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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyi órát késett, illetve mennyi járat maradt ki az 
egy éves Szeged-Hódmezővásárhely tram-train vonalon?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „Lázár János: az állam beruházási politikájának a gazdasági növekedést kell
szolgálnia” című hír szerint Ön Debrecenben, a hajdú-bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara
gazdasági  fórumán  kiemelte  a  mobilitás  fontosságát,  amelynek  nemcsak  közlekedési,  hanem
társadalmi vetülete is van:

„Példaként említette, ha valakinek több mint egy órát kell utaznia a munkahelyére, előbb-utóbb
közelebb is költözik ahhoz. Fontos ezért az állam kezelésében lévő 32 ezer kilométer alsóbb rendű
útvonal korszerűsítése, a 174 járásközpont elérhetőbbé tétele, a mobilitás biztosítása.

Utalt  arra  is,  hogy  a  8500  kilométer  hosszúságú  vasúti  pályák  50  százalékán  van
sebességkorlátozás (Ausztriában 15 százalék), s a magyar vonatok naponta 150-200 órát késnek,
ami érdemben lehetetleníti el a közlekedést.”

A Mávinform tájékoztatása alapján megtudhattuk, hogy a tram-train járatkimaradások egész sorával
ünnepli a 12 hónapos fennállását, melyről Ön is megemlékezett:

„Frissítés 6:54-kor:

 A Szeged vasútállomásról 6:16-kor induló vasútvillamos nem közlekedik (33018),  helyette a❌ ✅

korábbi tájékoztatással ellentétben a Szeged vasútállomástól 6:45-kor induló vasútvillamos (33020)
közlekedik.

 A Hódmezővásárhely vasútállomásról 7:19-kor Szegedre induló vasútvillamos (33093) helyett❗️️

Rókus  vasútállomás  és  Szeged  vasútállomás  között,  a  Szeged  vasútállomásról  8:22-kor  induló



 
vasútvillamos (33092) helyett teljes útvonalon vasútvillamost pótló villamos közlekedik.”

 

Kérdezem Önt:

Mennyi órát késett, illetve mennyi járat maradt ki az egy éves Szeged-Hódmezővásárhely tram-train
vonalon?

 

Budapest, 2022. december 2.
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